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     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

KLASA: 024-02/22-03/29 

URBROJ: 2178-08-01/15-22-3 

Slavonski Brod, 13. srpnja 2022. 

 

Z A P I S N I K 
 

o radu 9. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 11. srpnja 2022. 

godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 1, 

Slavonski Brod s početkom u 9,00 sati. 

 

Nazočni: Pero Ćosić, Marin Degmečić, Alen Pešutić, Danijela Kovačević, Dubravko Galović, 

Davorin Slišurić, Ivana Filipović, Antonija Kovačević, Martin Miloloža, Dalibor Damičević, 

Berislav Balen, Irena Katalinić, Ruža Vidović, Željko Lukačević, Branislav Milinović, Vladimir 

Šimunović, Nikola Denis, Marija Jugović, Dubravko Kolundžić, Zoran Marijić, Mirela Rajković, 

Mario Rubil, Lidija Mioč, Damir Klaić, Josip Marunica, Hrvoje Wdovjak, Goran Knežević, 

Ivana Ribarić Majanović, Tomislav Vidaković, Robert Matasović, Danijel Odobašić, Ilija Kutlić, 

Maja Vujić i Ana Majetić. 

 

Nisu nazočni: Davor Petrik, Tomislav Bašić i Ružica Vukovac. 

 

Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka Knežević, 

privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Miroslav 

Jarić, privremeni pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, 

Božana Grgić, privremena pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, 

privremeni pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, 

privremena pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, Branko Sabo, privremeni 

pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Tomislav Delač, 

privremeni pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Branka 

Martić, privremena pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Olivera Maglić, ravnateljica ŽUC-a, 

Ivan Nožina, IN konzalting, Marija Šapina, Upravni odjel za poslove župana i Županijske 

skupštine. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 34 člana, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 

 

S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog dnevnog reda. Ima li dopuna ili izmjena na 

predloženi dnevni red?  

Ukoliko nema, dajem na glasovanje dnevni red za 9. sjednicu Županijske skupštine. 
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Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, usvojila dnevni red za 

današnju sjednicu Županijske skupštine. 

 

 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu s 

8. sjednice Županijske skupštine 

 

1. Aktualni sat  

2. Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2021. godinu s 

Prijedlogom Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna 

3. Prijedlog Kodeksa ponašanja članova Županijske skupštine Brodsko-posavske županije 

4. Izvješće o stanju u poljoprivredi na području Brodsko-posavske županije u 2021. godini 

5. Izvješće o gospodarenju zajedničkim lovištima Brodsko-posavske županije u lovnoj 

2021./2022. godini 

6. Izvješće o stanju kvalitete zraka na području Brodsko-posavske županije u 2021. godini 

7. Izvješće o stipendiranju studenata integriranog preddiplomskog i diplomskog studija 

zdravstvenog usmjerenja - smjer doktor medicine   

8. Prijedlog Zaključka o III. izmjeni Zaključka o utvrđivanju prijedloga za donošenje 

Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za razdoblje 2020.-

2024. godine za područje Brodsko-posavske županije 

9. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o područnoj organiziranosti pregleda umrlih osoba 

izvan zdravstvene ustanove i imenovanju mrtvozornika i obducenata na području 

Brodsko-posavske županije 

10. Prijedlog odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Brodsko-

posavske županije za 2022. godinu 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o 

radu s 8. sjednice Županijske skupštine. Ima li primjedbi na navedeni Zapisnik?  

Ukoliko nema, dajem na usvajanje Zapisnik o radu s 8. sjednice Županijske skupštine. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, usvojila Zapisnik o radu s 

8. sjednice Županijske skupštine. 

 

TOČKA 1. Aktualni sat 

Irena Katalinić, HDZ: Prošlu sjednicu postavila sam pitanje Županu vezano za pomoć županije 

Brodsko-posavske prema našim poljoprivrednicima kroz razvoj mehanizama za obranu 

poljoprivrednih usjeva, te stambenih i gospodarskih objekata od štete izazvane olujnim 

nevremenom i tučom. Zanima me da li ste na sjednici zajednice župana, održanoj nakon naše 

posljednje županijske sjednice, utvrdili iste ili slične probleme drugih županija i da li se razmišlja 

u smjeru ponovnog aktiviranja protugradne obrane?  

Pitanje broj dva. Akcijskim planom upravljanja za autoceste u nadležnosti Hrvatskih auto cesta, 

odnosno strateškom kartom buke za autoceste u nadležnosti Hrvatskih auto cesta, utvrđene su 

lokacije uz autocestu u kojima su razine buke prekomjerne, sukladno zakonskoj regulativi 



3 

 

Republike Hrvatske i Europske unije, te je konkretno, na području naselje iz moje općine, 

Zadubravlja i Bickog Sela, utvrđena prekomjerna buka. Za naselje Zadubravlje planirane su 

mjere izgradnje zidova za zaštitu od buke u razdoblju od 2026.-2028. godine, a sljedeći ciklus 

izrade strateške karte i Akcijskog plana upravljanja bukom za autoceste u nadležnosti Hrvatskih 

autocesta je zakonskim odredbama propisan u periodu od 2022.-2024. godine. Zanima me da li je 

krenula izrada nove strateške karte i Akcijskog plana i koja su Vaša saznanja o tome može li se 

ubrzati proces izgradnje zvučnog zida na autocesti A3 vezano za naselje Zadubravlje, odnosno 

pokrenuti isto i za naselje Bicko Selo, a s obzirom da smo već isto pitanje imali, pokrenuto 2017. 

godine, otkada nemamo novih saznanja o istome, niti konkretnih rezultata. 

Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Ja ću pokušati svoj odgovor u najkraćem na prvo 

pitanje uvažene vijećnice Katalinić. Naravno da je Vaš upit evo zapravo odgovor na pitanje 

provedbe Zakona o sustavu obrane od tuče, gdje ja evo kao odgovorna osoba vezana za 

poljoprivredu i, naravno, gospodarstvo, mogu reći da one ovlasti Župana, kada je u pitanju 

proglašenje stanja elementarne nepogode, nikada nije bilo ovo pitanje. Dakle, svaka lokalna 

samouprava na svoje traženje, naravno, uz tu neku prethodnu konzultaciju, u smislu da to 

proglašenje ne bi sutra, kada dođe na red sanacija nastale štete, bio teret proračuna lokalne 

samouprave, dakle uvijek rezultira proglašenjem stanja elementarne nepogode. Vaše 

nezadovoljstvo je zapravo najvećim dijelom fokusirano na sredstava za sanaciju nastalih šteta, 

koja su uvijek reda veličina 4, 5 ili 6%, i zapravo puno većim dijelom je nezadovoljstvo vezano 

na provedbu Zakona o sustavu obrane od tuče. No, evo ja ću ponoviti vezano za taj Zakon, tri 

najbitnije stvari. Dakle, aktualni Zakon o sustavu obrane od tuče iz 2007. godine je jasno naložio 

operativnu provedbu na cijelom području Republike Hrvatske prizemnim generatorima i 

protutučnim raketama. Taj isti sustav je naložio i izvore financiranja i gdje trebam zapravo vrlo 

glasno i jasno reći da je to županija Brodsko-posavska besprijekorno servisirala i plaćala, dakle, 

1% izvornog Proračuna je apanaža Županije koja nikada nije bila upitna. I ono što je zapravo 

vrhunac te priče, to je provedba Zakona, odnosno, operativne protutučne obrane, koja je u 

nadležnosti Državnog hidrometeorološkog zavoda. Danas evo stvari stoje nešto malo bolje negoli 

je to bilo prije mjesec dana, dakle taj sustav operativne obrane od tuče, dakle, koji našu Županiju 

brani sa 43 lanserna generatora sa Gorica i 40 s radarskog centra Gradište, raspolaže sa po 60 

litara otopine srebrenog jodida, a sva ova nekakva veća nezadovoljstva treba kanalizirati 

Državnom hidrometeorološkom zavodu. Dakle, i Hrvatska zajednica županija dakle ima istu 

zapravo priču i nekakvu filozofiju zalaganja za ovu problematiku, dakle uvijek se ona svodi dakle 

za operativnu obranu od tuče zadužen je Državni hidrometeorološki zavod. 

Miroslav Jarić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša: Što se tiče bukobrana, ne samo na 

Hrvatskim autocestama, nego i bukobrana na Hrvatskoj željeznici, mi smo išli s dopisom i prema 

jednom i drugom državnom poduzeću i na pojedinim mjestima su postavljeni bukobrani, odnosno 

ishođene lokacijske i građevinske dozvole. Također je rađena i studija ova koju ste Vi sada 

spomenuli i tražit ćemo ažurirane podatke od Hrvatskih autocesta da bi se to ubrzalo, postavljanje 

tih bukobrana. Kod svih naseljenih mjesta, dakle, i gdje su Hrvatske autoceste i Hrvatska 

željeznica gdje prolazi kroz naselje. 

Damir Klaić, DM-NL: Imam pitanje za gospodina Župana. Znači ovo pitanje postavljao sam već 

do sada dva do, čini mi se, možda i tri puta i do dan danas ostala su samo obećanja da će se nešto 

riješiti, a vezano je za cestu kroz Luku Brod koja bi se trebala spojiti na županijsku cestu u 

Ruščici sa istočne strane i na Industrijsku zonu Bjeliš sa zapadne strane. Imam informacije, ne 

znam koliko su točne, da je gospodin Marijan Jurić najavio privremeno otvaranje ceste, što bi 

uvelike olakšalo i skratilo put do grada, ponajprije stanovnicima općine Klakar, a posebno našim 
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poljoprivrednicima pri odvozu žitarica na silos u Industrijsku zonu Bjeliš jer bi si skratili put za 

nekih 5-6 kilometara, ne bi stvarali gužvu na županijskoj cesti kroz Ruščicu i Gornju Vrbu, a 

samim time i sigurnost na toj cesti bila bi veća za ostale sudionike u prometu koji prometuju tom 

istom cestom, jer tada ne bi bilo traktora s jednom ili dvije prikolice žitarica teških i po nekoliko 

tona. Tako da, gospodine Župane, zamolit ću Vas u ime svih stanovnika općine Klakar da održite 

nekakav radni sastanak s gospođom Oliverom i gospodinom Jurić da se spomenuta cesta konačno 

pusti u promet. Gospodine Župane, pitanje, kada se konačno može očekivati otvaranje, barem i 

privremeno, ceste i iskreno se nadam da ovoga puta neće ostati samo sve na obećanjima. 

Danijel Marušić, župan: Dakle, vrlo aktivni su sastanci, već je bio jedan sastanak u svojstvu, 

odnosno u cilju otvaranja ceste o kojoj govorite. Naravno da to  nije tako jednostavno zato što ta 

cesta dijelom pripada najveće Luci, dijelom je ŽUC tu, čak mislim da ima jedan dio i da je oko 

Grada, nisam siguran, uglavnom, nije tako jednostavno, ali se to radi. Ja Vam ne mogu točno reći 

datum kad će biti otvorena, ali svi rade s jednim ciljem, da se ta cesta otvori. Toj cesti su i 

nedostajali još neki uvjeti da se ona otvori, naravno da se ne može dok se ne riješe uvjeti. U 

svakom slučaju, uslijedit će sigurno još jedan sastanak, jer kako sam rekao, svima je u cilju da se 

ta cesta otvori. 

Mario Rubil, DM-NL: Ja bih imao dva pitanja za Župana. Prvo pitanje odnosi se na moje 

pitanje od prošle sjednice vezano za požarište Baćanska gdje sam dobio odgovor da je sanaciju 

obavilo njihovo komunalno poduzeće, međutim, iznos te sanacije u novčanom smislu ne mogu 

mi dati jer nisu fakturirane te radnje. Ja se slažem da onaj tko odradi posao je komotan kad će 

ispostaviti račun, ali u ovoj gospodarskoj situaciji malo je čudno da netko za odrađeni posao ne 

traži novce i da mu to bude na raspolaganju za njegovu djelatnost. 

Moje drugo pitanje za gospodina Župana, da li je točna informacija, da li Vi ste upoznati s tim, 

vezano za objekt Doma zdravlja u Novoj Gradiški, a vezano za povrat imovine i 

denacionalizaciju? Da li to znači da ćemo morati tražiti alternativni smještaj za Dom zdravlja 

Nova Gradiška? 

Danijel Marušić, župan: Dakle, po prvom pitanju jasno je da mi nismo nadležni, da smo tražili 

odgovor i dobili smo odgovor koji je proslijeđen, tako da to ne mogu komentirati. Ukoliko Vas 

bilo što drugo još zanima, također mogu Vaše pitanje proslijediti nadležnim i dostaviti ono što 

dobijem. 

Što se tiče zgrade Doma zdravlja u Novoj Gradiški, točno je da je zgrada Doma zdravlja vraćena 

vlasniku, odnosno časnim sestrama i da smo mi već nekoliko puta bili u razgovoru na koji način 

riješiti problematiku samog Doma zdravlja. Taj proces se dugo vodio, proces je vodilo, s jedne 

strane, časne sestre, s druge strane država, jer u tom sudskom procesu se uvijek vodilo da je 

vlasnik društvena zajednica, znači od nekih 60-ih godina se to tako vodilo i nikad nije bilo ustvari 

unutra upisano da je vlasnik neka zdravstvena, odnosno da je korisnik zdravstvena institucija. 

Vodio se sudski proces, Dom zdravlja u tom je aktivno sudjelovao u smislu davanja određenih 

primjedbi, odnosno oni su govorili u žalbama koje sud nije uvažio, sudska praksa je takva kakva 

je i vraćena je časnim sestrama. Na koji način sada dalje rješavati taj problem, to ćemo, naravno, 

vidjeti. Činjenica je da je zgrada njihova i da je to njihovo vlasništvo. Časne sestre su nedavno 

uputile još jedan dopis za jedan sastanak da pokušamo vidjeti na koji način uraditi, odnosno 

riješiti problematiku zgrade Doma zdravlja u Novoj Gradiški. U kojem će smjeru to ići, ne znam, 

moramo sjesti, moramo pregovarati, moramo vidjeti. Naravno da je tijekom svih tih godina i 

Dom zdravlja ulagao u tu zgradu, da bi ta zgrada sigurno, da nije bio Dom zdravlja unutra, bila u 

lošem stanju, to je relativno stara zgrada, međutim imate i to da su ljudi na određeni način i 

navikli da je tu Dom zdravlja, imate i to da tu funkcioniraju određene ambulante, tako da ćemo 

izvidjeti sve mogućnosti. Iskreno, to je vrlo aktualna tema i tako da ću Vas izvijestiti o daljnjim 

postupcima. Ali ono što je činjenica da je zgrada vraćena časnim sestrama. 
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Antonija Kovačević, HDZ: Moje pitanje je sljedeće. Sustav navodnjavanja Orubica prvi je 

kapitalni sustav navodnjavanja u Brodsko-posavskoj županiji, a ujedno i najveći pojedinačni 

projekt izgrađen sredstvima Europskih fondova kojim se planira navodnjavati 326 hektara 

poljoprivrednih površina vodom iz rijeke Save na području općine Davor orijentirani na dodatni 

razvoj poljoprivrede i ruralnih područja, te ga zahtijeva suvremena i moderna poljoprivreda. 

Obzirom da je projekt završen, koliko poljoprivrednika je na njega spojeno i koliko se površine 

navodnjava? Nadalje, u kojoj je fazi sustav navodnjavanja Bidž, te planiraju li se dodatna 

ulaganja u sustave navodnjavanja, obzirom da su od osobite važnosti za razvoj i revitalizaciju 

poljoprivrede? 

Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za gospodarstvo i poljoprivredu: Poštovana vijećnice Kovačević, evo dobro da to 

područje pratite na neki način, evo i sami ste na tome terenu prisutni kroz posao analize plodnosti 

tla i evo s jednim posebnim zadovoljstvom i pijetetom evo možemo govoriti o rekordnom roku 

dakle izgradnje sustava u tri godine. Evo 2018.-2021. godina. Uporabna dozvola koja je zapravo 

vrhunac legalizacije sustava iz kraja rujna prošle godine. Moram reći zapravo da su Hrvatske 

vode kao koncesionar u izradi ovog projekta projicirale da bi se tih 326 hektara trebalo staviti u 

funkciju kroz 5 godina gdje je projekcija da bi prve godine zapravo trebali navodnjavati 63 

hektara i da bi nekakva prosječna količina vode, koja bi bila u službi toga posla prve godine, 

iznosila oko 100.000 kubika. Ja očekujem da u ovom trenutku evo navodnjavamo i više od 63 

hektara i očekujem da će ovaj sustav pokrenuti ne samo daljnji razvoj povrtlarske proizvodnje, 

nego i svih drugih grana poljoprivredne proizvodnje, obzirom na klimatske promjene kojima smo 

svjedoci. Vezano za drugi javni sustav navodnjavanja, Bidž, treba reći da je taj sustav u fazi 

izgradnje, odnosno da je u tijeku projektiranje idejnog projekta. Za ovu 2022. godinu ugovorena 

je izrada elaborata zaštite okoliša, dok bi u sljedećoj godini trebali zapravo završiti i Studiju 

isplativosti koja je po meni najvažniji indikator koji će ukazivati na ekonomičnost izgradnje toga 

sustava i, naravno evo, s krajem godine trebali bi imati u rukama lokacijsku dozvolu koja će biti 

sljedeći korak za otvaranje novog područja glavnog projekta – ishođenje građevinske dozvole. O 

svim drugim dakle koracima, dakle otvaranju nekakvih novih područja, dakle dogovarat ćemo se, 

naravno, s Hrvatskim vodama, obzirom da oni zapravo cijelo to područje javnih sustava 

kontroliraju i zapravo vode tu glavnu riječ koordinatora, a te aktivnosti će zapravo uvelike ovisiti 

o raspoloživim financijama za daljnju izgradnju sustava. 

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Moje pitanje je također bilo vezano za imovinsko-pravne 

odnose zgrade Doma zdravlja u Novoj Gradiški, ali evo pošto smo već čuli tu temu, ja ne bih 

ponavljala pitanje. 

Zoran Marijić, DM-NL: Imam tri pitanja za Župana. Prvo pitanje, poštovani Župane, zašto do 

danas nije završena modernizacija županijske ceste Lovčić-Bučje do granice s Požeško-

slavonskom županijom u dužini od cca 1250 metara, te zašto na web stranici ŽUC-a nije 

objavljen izvorni dokument koji je usvojila Županijska skupština na prošloj sjednici – Prve 

izmjene i dopune održavanja i građenja županijskih i lokalnih cesta na području Brodsko-

posavske županije za 2022.? 

Drugo pitanje, Župane što planirate poduzeti po novom zahtjevu državnog tajnika Ministarstva 

znanosti i obrazovanja, gospodina Mamića, da se i županija Brodsko-posavska uključi u 

izgradnju škole za djecu s posebnim potrebama „Milan Amruš“ u Slavonskom Brodu? 

I moje treće pitanje, poštovani Župane, kako smo na prethodnoj sjednici igrom slučaja doznali da 

neće biti uzaludno potrošena sredstva u iznosu od 860.000,00 kuna za potrebnu dokumentaciju za 

nadogradnju Doma za starije i nemoćne u Slavonskom Brodu, jer nas je ravnateljica Doma 

upoznala s činjenicom da je aktivirana građevinska dozvola, odnosno, podnešena prijava građenja 

nadležnom tijelu, kako je kod prijave građenja, sukladno članku 131., stavak 2. Zakona o gradnji, 
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investitor dužan uz dokumentaciju navesti izvođača radova i nadzornog inžinjera. Moje pitanje 

je, Župane, gdje i kada je raspisan natječaj za odabir izvođača radova i nadzornog inžinjera za 

nadogradnju Doma za starije i nemoćne u Slavonskom Brodu, te koliko je iznos ugovorenih 

radova? 

Olivera Maglić, ravnateljica Županijske uprave za ceste: Probat ću ukratko odgovoriti na 

pitanje koje je postavio cijenjeni vijećnik. Prije svega, vezano uz županijsku cestu Lovčić-Bučje; 

natječaj je raspisan i mislim da je otvaranje natječaja negdje oko 20.7., tako da će vrlo brzo, 

nadam se, nakon odabira izvoditelja biti potpisan Ugovor i početi realizacija tijekom ove godine i 

te ceste, tako da ćemo uspjeti i taj kilometar, mislim 1,250 km asfaltirati i smanjiti broj 

neasfaltiranih cesta, županijskih cesta, koje su pod upravljanjem Županijske uprave za ceste. Na 

drugo pitanje, mislim da smo radili novi izgled web stranice, pa da je zbog toga nije objavljeno. 

Ako je to u pitanju, mislim, stvarno ne znam odgovor, moram vidjeti, ali ako nije objavljeno, bit 

će objavljeno tijekom današnjeg dana. 

Danijel Marušić, župan: Ja ne znam za neki dopis od gospodina državnog tajnika, međutim, 

nema veze. Po pitanju škole „Milan Amruš“, ako se svi zajedno sjetimo, da upravo ova Skupština 

je donosila odluku da već, barem tri godine, koliko se ja sjećam, su osigurani novci za pomoć u 

izgradnji škole „Milan Amruš“. Ako se dobro sjećam, prve godine je bilo čak, čini mi se, 2 

milijuna kuna, a nakon toga nešto manje, pa smo uvijek, kako nije išla ta obnova preusmjeravali 

ta sredstva na način da smo, čini mi se, prošle godine, kupili kombi za potrebe škole „Milan 

Amruš“. Dakle, škola „Milan Amruš“ je definitivno i sigurno potrebna ne samo gradu 

Slavonskom Brodu, nego i Brodsko-posavskoj županiji, ali evo, to osiguravanje novaca od strane 

Županije mislim da dovoljno govori da nam je ona itekako bitna, bez obzira što mi nismo 

osnivači. Naravno da znam da je gospodin gradonačelnik bio na sastanku u Ministarstvu. Ja ne 

znam točno što je tamo dogovoreno, ali u svakom slučaju, osnivač mora napraviti, zajedno 

naravno s nadležnim Ministarstvom, uvjete da se ta škola počne graditi. Kako sam već rekao, 

kako je ova Županijska skupština donosila odluke, a naravno da sam i ja sudjelovao u 

predlaganju toga, mi ćemo u skladu sa svojim mogućnostima uvijek pomoći prilikom izgradnje 

škole „Milan Amruš“. 

Što se tiče ovog sljedećeg pitanja, ja Vam to moram u pismenom obliku. Ja ne znam jel natječaj 

ili javna nabava, koja je to razina je li raspisivao Dom ili smo mi, to ću Vam dostaviti u 

pismenom obliku. 

Zoran Marijić, DM-NL: Gospođo ravnateljice, nije, moram reći, ja sam provjerio i nije 

objavljen dokument izvorno koji smo mi dobili na prošloj sjednici, postoji drugačiji. No, 

međutim, u tom Planu vi imate osigurana sredstva od 3 milijuna kuna za gradnju tucaničkog 

dijela, pa mi nije jasno sada, sad ste mi rekli ovdje da će to asfaltirati, a ne znam kako to nije 

planom previđeno. Znači, nešto je; mi smo donijeli Plan da tamo se ide, da se to tucanikom radi, 

a vi ćete sada na osnovi tog Plana ići nešto asfaltirati, to nije jedno s drugim, da se razumijemo. 

Gospodine Župane, što se tiče „Milan Amruš“ škole, znam, jesmo, ovdje smo već što kaže 

postavljali pitanje, tražili pomoć naših županijskih saborskih zastupnika i sve ostalo. No, 

međutim, ne mogu se oteti dojmu jer svaki puta kada se radi o tome da se treba ići u izgradnju 

novog objekta „Milan Amruš“ škole, uvijek se nešto dodatno, znate, da li je to sada naknada za 

da se Grad odriče naknade za Ekonomsku, pa ne znam tamo đački dom, pa ovo, pa ono, pa sad 

nije to sve, e sad se traži da se Županija uključi u to, u taj projekt, jer taj projekt, u tu školu ne idu 

djeca samo s područja grada Slavonskog Broda, već ide i s područja Županije. Pa bih Vas molio, 

Župane, kao odgovornu osobu Županije, da Vi sami, evo da se potaknete da se javite gore u 

Ministarstvo, javite gradonačelniku i da stavite na raspolaganje da ta škola već krene s 

izgradnjom jer je upitna građevinska dozvola, nije daleko do njenog izlaska iz rokova. 
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A što se tiče, Župane, ovog trećeg pitanja na koji ću ja dobiti pisani odgovor, moram reći, 

Župane, dao sam si truda, vjerojatno ste to i vidjeli da pogledam uvijek oko ovog. Nisam našao 

nigdje objavljen natječaj za izvođače radova, a išlo se u aktiviranje građevinske dozvole. Na moje 

pitanje koje sam postavio na prošloj sjednici nisam dobio adekvatan odgovor, ali sam dobio nešto 

što Vam mogu sad ovdje izreplicirati, pa mi je dan odgovor da bi se krenulo tamo u izgradnju 

moraju se svi dokumenti potrebni poslati u Ministarstvo na razmatranje. I ti dokumenti, Župane, 

razmatraju se već 6 godina. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem, gospodine Marijiću, dobit ćete 

pismeni odgovor, pa ćete se onda očitovati idući puta o tome svemu. 

Danijel Odobašić, DM-NL: Imam pitanje za župana Marušića. Naime, na prošloj sjednici sam 

postavio pitanje vezano za stambeno zbrinjavanje na potpomognutim područjima i dobio sam 

odgovor, na čemu zahvaljujem. Međutim, u tom odgovoru nisam dobio pojašnjenje zašto su liste 

prvenstva za neke općine dobile financiranje, a neke nisu. Iz obavijesti koje je Središnji državni 

ured dostavio u Županiju u travnju ove godine može se vidjeti da općine u kojima je na listi bilo 

osam ili manje prijavljenih nije odobreno financiranje, za nikoga s te liste, dok su liste s drugih 

općina koje su imale više prijavljenih dobile financiranje za više kandidata. Možete li, Župane, 

provjeriti da li postoji mogućnost, odnosno urgirati da se ubuduće svakoj listi sa svake općine 

dodijeli financiranje bar za jednog korisnika godišnje, a da se onda broj financiranih općinama 

povećava u odnosu na broj prijavljenih, jer nema smisla da se ljudi prijavljuju za ovu mjeru ako 

im je perspektiva da će biti na listi godinama, jer ista možda se neće pomicati jer nema dovoljno 

prijavljenih. 

Danijel Marušić, župan: Evo iz Vašeg pitanja jasno je da ću morati to uputiti kao nadopunu 

pitanja i pokušati uraditi da i ove druge općine dobivaju, odnosno da se stambeno zbrinjavaju. 

Tako da, kao nadopunu Vašeg pitanja ću ponovno se obratiti nadležnim institucijama. 

Martin Miloloža, NEZ: Imam dva pitanja za Župana. Vjerojatno će odgovoriti resorni 

pročelnici. Moje prvo pitanje se odnosi na prometnu povezanost Brodsko-posavske i Požeško-

slavonske županije. Zašto? U ovim ljetnim vremenima i u zimskim kad nema škole, autobusne 

linije ne voze ili voze jako rijetko. Znači, trenutno imamo jednu liniju autobusa iz Požege za 

Slavonski Brod, pa tako ljudi koji nemaju osobno vozilo nemaju mogućnost putovati na posao ili 

moraju ići biciklom do Starog Slatinika, da bi izašli na glavnu cestu da bi se mogli prevesti do 

Slavonskog Broda, a u popodnevnim satima nema ni jedne linije. Zašto je to tako i da li se tu što 

može popraviti, to me zanima. 

Moje drugo pitanje. Ponukan ovim pitanjem maloprije za cestu Lovčić-Bučje, pozdravljam to 

asfaltiranje, popravljanje ili već što će biti. Mene zanima što je s cestom Brodski Zdenci-Brčino. 

Godinama sam pitao za tu cestu i mislim da je ta cesta daleko prometnija od ove, pa me zanima 

da li je ona u planu i da li će se što raditi na toj cesti. 

Miroslav Jarić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša: Što se tiče, pretpostavljam da mislite 

na prometnu povezanost autobusnim linijama. Da. Što se tiče prometne povezanosti između dvije 

županije, dozvole za međužupanijski linijski prijevoz izdaje Ministarstvo temeljem zahtjeva 

prijevoznika, a prije toga usklađivanjem, dakle, pri Hrvatskoj gospodarskoj komori. Za 

županijske linije još uvijek važe dozvole koje izdaje Županija, odnosno Upravni odjel uz 

prethodno usklađivanje pri Županijskoj komori, Komori Slavonski Brod. Ja napamet sada ne 

znam koju oni liniju voze, odnosno ne voze. Od Grižića, konkretno, mi možemo raditi 

usklađivanje od Grižića, odnosno granica Županije prema Slavonskom Brodu. Nemamo uopće 

ingerenciju na liniju Požega-Slavonski Brod. Ukupno na području Županije imate cca 270 

raznoraznih linija autobusnih prijevoznika, koje je izdala Županija i to za tri autobusna 
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prijevoznika, pri APP ili sada udruženu u Arrivu, Slavonija Bus i AP Davor. Ja Vam mogu 

dostaviti u pisanom obliku koje linije su za vrijeme odvijanja nastave u školi, imate redovna 

linija, ali koja se obavlja samo za vrijeme obavljanja nastave u školi, a imate redovne linije koje 

idu redovno svaki dan, od ponedjeljka do petka, odnosno ponedjeljka do subote, većina linija ne 

ide nedjeljom. Napamet tih 270 i nešto linija ja ne mogu točno znati koje oni sada ne voze. 

Olivera Maglić, ravnateljica Županijske uprave za ceste: Vezano uz cestu Brčino-Zdenci. Mi 

smo napravili građevinsku dozvolu, odnosno ishodili smo građevinsku dozvolu za modernizaciju 

te ceste. Nažalost, investicija, pošto je ta cesta negdje oko 5 kilometara, je poprilično visoka i 

trenutno nemamo sredstava da je cjelokupno moderniziramo. Ono što mogu predložiti i 

vjerojatno će tako biti u narednim planovima Županijske uprave za ceste, da se ta cesta ili 

asfaltira putem nekih dionica, pa komad po komad je dovedemo u moderno stanje ili ćemo 

pokušati predložiti Ministarstvu ili naći neki drugi način, izvor financiranja. 

Martin Miloloža, NEZ: Za gospodina Jarića, konkretno pitanje. Znači zanima me autobusna 

linija iz sela Grižići-Krajačići za Slavonski Brod. Znači onih 270, 268 linija me ne zanima, samo 

ta linija. Da li ona postoji i da li je ikako moguće da bude jedan autobus, pošto znam da ne 

postoji, da bude jedan autobus ujutro, jedan popodne? Da li se to može riješiti? Ako se ne može, 

evo. I ne morate mi odgovarati, ako možete pismeno mi odgovoriti. Da mogu ljudima koji me 

pitaju da to pitam, da im mogu pokazati što sam dobio odgovor. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Zahvaljujem. Po našem Poslovniku ne 

možemo ponovno odgovarati, ali dobit ćete pismeno, evo pročelnik je tu, čuo je što treba, koja 

linija, pa će Vam odgovoriti pismeno. Zaključujem prvu točku. 

 

 

TOČKA 2. Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 

2021. godinu s Prijedlogom Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna 
  

 Uvodno izlaganje podnijela je Božana Grgić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnice Upravnog odjela za proračun i financije. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Godišnje 

izvješće o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2021. godinu s Prijedlogom 

Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 14 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

G O D I Š N J I   I Z V J E Š T A J 

o izvršenju Proračuna Brodsko-posavske županije za 2021. godinu 

 

(KLASA: 400-01/22-01/68, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 3. Prijedlog Kodeksa ponašanja članova Županijske skupštine Brodsko-

posavske županije 

 
Uvodno izlaganje podnijela je Dubravka Knežević, osoba ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su: Zoran Marijić, Pero Ćosić, Dubravka Knežević 

i Davorin Slišurić. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Zaključka Odbora za Statut, Poslovnik i propise da se da se:  

- u članku 3., stavku 2. riječi “muški i ženski rod” zamijene riječima: “sve rodove”,  

i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da navedeni prijedlog nije dobio dovoljan broj glasova 

(4 vijećnika glasalo je „ZA“), stoga nije usvojen. 

 

 Nakon glasovanja o Zaključku Odbora za Statut, Poslovnik i propise, predsjednik 

Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog Kodeksa ponašanja članova Županijske 

skupštine Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 23 glasa „ZA“ i 9 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

K O D E K S 

ponašanja članova Županijske skupštine Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 024-02/22-06/49, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 4. Izvješće o stanju u poljoprivredi na području Brodsko-posavske županije 

u 2021. godini 
 

Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. U raspravi su sudjelovali Robert Matasović i Željko Burazović.  

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće 

o stanju u poljoprivredi na području Brodsko-posavske županije u 2021. godini i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 30 glasova „ZA“ i 

4 glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o stanju u poljoprivredi na području  

Brodsko-posavske županije u 2021. godini 

 

 (KLASA: 024-02/22-06/45, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 5. Izvješće o gospodarenju zajedničkim lovištima Brodsko-posavske 

županije u lovnoj 2021./2022. godini 

 
Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. U raspravi su sudjelovali Robert Matasović i Željko Burazović.  

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće 

o gospodarenju zajedničkim lovištima Brodsko-posavske županije u lovnoj 2021./2022. godini i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 20 glasova 

„ZA“ i 13 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o gospodarenju zajedničkim lovištima  

Brodsko-posavske županije u lovnoj 2021./2022. godini 

 

 (KLASA: 024-02/22-06/46, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 6. Izvješće o stanju kvalitete zraka na području Brodsko-posavske županije 

u 2021. godini 

 
Uvodno izlaganje podnio je Miroslav Jarić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće o 

stanju kvalitete zraka na području Brodsko-posavske županije u 2021. godini i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o stanju kvalitete zraka na području  

Brodsko-posavske županije u 2021. godini 

 

(KLASA: 024-02/22-06/47, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 7. Izvješće o stipendiranju studenata integriranog preddiplomskog i 

diplomskog studija zdravstvenog usmjerenja - smjer doktor medicine   
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 Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće o 

stipendiranju studenata integriranog preddiplomskog i diplomskog studija zdravstvenog 

usmjerenja - smjer doktor medicine i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o stipendiranju studenata integriranog preddiplomskog i diplomskog 

studija zdravstvenog usmjerenja - smjer doktor medicine   

 

(KLASA: 024-02/22-06/48, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 8. Prijedlog Zaključka o III. izmjeni Zaključka o utvrđivanju prijedloga za 

donošenje Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za 

razdoblje 2020.-2024. godine za područje Brodsko-posavske županije 

 

Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Zaključka o III. izmjeni Zaključka o utvrđivanju prijedloga za donošenje Nacionalnog plana 

specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za razdoblje 2020.-2024. godine za područje 

Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, donijela  

 

Z A K L J U Č A K 

o III. izmjeni Zaključka o utvrđivanju prijedloga za donošenje Nacionalnog plana 

specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za razdoblje 2020.-2024. godine za 

područje Brodsko-posavske županije 

 

 (KLASA: 024-02/22-06/50, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 9. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o područnoj organiziranosti pregleda 

umrlih osoba izvan zdravstvene ustanove i imenovanju mrtvozornika i obducenata 

na području Brodsko-posavske županije 
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  Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

odluke o dopuni Odluke o područnoj organiziranosti pregleda umrlih osoba izvan zdravstvene 

ustanove i imenovanju mrtvozornika i obducenata na području Brodsko-posavske županije i 

nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 34 glasa „ZA“, 

donijela 

O D L U K U  

o dopunama Odluke o područnoj organiziranosti pregleda umrlih osoba izvan zdravstvene 

ustanove i imenovanju mrtvozornika i obducenata na području Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 024-02/22-06/51, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 10. Prijedlog odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za 

područje Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

  Uvodno izlaganje podnijela je Dubravka Knežević, ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnice Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine. 

 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

odluke o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Brodsko-posavske županije za 

2022. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 

34 glasa „ZA“, donijela 

O D L U K U 

o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za područje  

Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

 

 (KLASA: 024-02/22-07/21, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

 Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Sjednica je završila u 10,50 sati. 

 

 

OSOBA OVLAŠTENA ZA 

PRIVREMENO OBAVLJANJE 

POSLOVA PROČELNICE 

 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

                       PREDSJEDNIK 

                        ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

 

                       Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 


